

沈警方破跨省贩毒案 缴毒品5公斤抓21人

向云南毒贩网上银行汇款,再在生活物品中夹带冰毒,通过物流输送回沈阳。收到货后,通过多个下线进行贩卖。

如此坑害辽沈群众的贩毒团伙被沈阳警方一举歼灭,一起部督禁毒案件全面告破。

沈阳警方介绍,此案系一起特大跨省贩卖毒品案件,警方抓获主要犯罪嫌疑人39岁辽中男子李某某等21人,缴获冰毒5019克,毒资6.2万元以及涉案车辆一台。

一个贩毒线索 牵出部督禁毒大案

2019年9月初,法库县公安局在工作中获取一条重要线索:一名化名为“大伟”的男子与吸毒人员频繁接触,并在沈阳及周边地区长期贩卖毒品。

得到线索后,当地缉毒民警立即战卡深入摸排,查明“大伟”的真实身份为39岁男子李某某,其家住沈阳市辽中区。推测在“大伟”的背后,一定



警方正在抓捕犯罪嫌疑人。

警方供图

隐藏着一个贩卖冰毒的团伙,组织成员一定不在少数。

到底“大伟”的冰毒从何而来?又是通过哪些人形成的黑色链条去贩卖?

案情错综复杂,引起当地警方高度重视,立即向上级公安机关上报相

关情况。

随后,沈阳市公安局刑侦禁毒局抽调法库县公安局精干警力组成专案组,全力开展案件侦破工作。

专案组民警辗转云南省昆明市、西双版纳傣族自治州等地,逐步摸清了李某某贩毒网络的基本构架、涉案

人员真实身份、活动规律及毒品来源等情况。鉴于案情重大,公安部将该案确立为“部督2019-500”毒品目标案件。

沈阳收网抓18人 缴获冰毒1.7公斤

2019年11月8日,专案组决定对该团伙外围成员先行收网,并在辽宁省调兵山市将“大伟”贩毒团伙的三名主要成员抓获,分别为39岁的陈某某、23岁男子刘某睿及42岁男子赵某。

同年11月24日,专案组民警在沈阳市将“大伟”李某某抓获,当场缴获冰毒1101.9克。

至2020年5月,专案组在沈阳及周边地区陆续对李某某的下线人员展开收网行动,将犯罪嫌疑人39岁男子李某、38岁女子刘某麟抓获,并在其住处当场缴获冰毒582克。

随后,专案民警又将31岁法库男子于某等零包贩毒人员抓捕归案。警方共计在沈阳抓捕18名犯罪嫌疑

人。

追捕云南贩毒上线 再缴获冰毒3.3公斤

原来,“大伟”李某某以银行汇款的方式将毒资汇入云南省昆明市赵某某的银行账户,赵某某再将冰毒夹藏在日常生活用品中,以物流邮寄的方式发给沈阳的犯罪嫌疑人李某某,李某某再通过下线主要人员李某、刘某麟在沈阳市及周边地区贩卖。

2020年6月,专案组在掌握充分证据后,决定对李某某上线涉案人员展开收网,在云南省昆明市寻甸县羊街镇将38岁当地男子张某、44岁男子赵某某和29岁腾冲女子邵某某抓捕归案,当场缴获冰毒3334.8克。

目前,21名犯罪嫌疑人中,李某某等16人因涉嫌贩卖毒品犯罪已被法库县公安局依法予以刑事拘留,李某、刘某麟等5人因涉嫌窝藏、转移、隐瞒毒品、毒赃犯罪已被检察机关批准逮捕。

辽沈晚报记者 吕洋

女子伪装成“小哥哥” 骗女网友20万

打游戏认识了一名网友,进一步了解后发现居然还是一个“家境好、颜值高、性格又温柔的小哥哥”,于是,丹东一个年轻女子开始了和对方长达一年多的网恋。可是这么长的时间她从来没见过“男友”真人,却被对方以各种理由要了20多万。直到真相大白,女子才知道她的“男友”竟然是个女人,而发给自己的照片甚至还是对方现实中男友的照片。

丹东的小张最近有点发愁,她意识到自己可能是被网恋男友给骗了——小张在一款游戏中结识了一个叫“小杰”男玩家,熟悉之后还互相添加了微信好友。通过翻看对方的朋友圈,小张发现“小杰”是个俊朗帅气的“小哥哥”,平时待人也十分温柔体

贴,后来两人就确定了恋爱关系。在交往中,“小杰”告诉小张自己家里有两辆豪车还有别墅,但因自己患有地中海贫血症,家里为给他治病负担也比较重。

为帮助男友治病,小张会不时通过微信给对方转账发送520、1314等金额的红包,如果“小杰”向其索要一些游戏道具、皮肤之类,小张也是有求必应。2018年6月,两人聊天时,“小杰”告诉小张自己的手机出现了问题,想要换一部,但现在手头紧还要再攒攒钱。小张便表示自己可以送他,最后“小杰”选中了一部价值5800元的手机链接发给小张,小张痛快转了账。2019年年底,“小杰”开始不断以买东西、看病、帮忙管账为由

向小张要钱,小张也没有拒绝,有时给6000,有时给8000,最多的一次竟转了30000元。

但两人交往了那么久,小张就只看过照片,却从来没见过小杰的真人,每次小张提出想与“小杰”见面,哪怕“小杰”当时答应得好好的,第二天两个人之间就会因为一些琐事爆发争吵,计划便随之搁浅。

此时另一位游戏上认识的网友私下里告诉小张,“小杰”其实是个女生,她现实中有男朋友。

小张开始还不愿相信,但结合“小杰”的种种行为,而且“小杰”还突然与她中断了联系,她才意识到自己可能真的上了当,于是来到公安机关求证,接到报案后,丹东纤维派出所

民警快速锁定犯罪嫌疑人朱某的踪迹,并赴吉林将正在网吧上网的朱某抓获归案。

原来朱某其实是一名女性,大学毕业后没有工作,据朱某供述,她微信朋友圈中用于伪装男性身份的图片来自于自己的男友。最初她并没有想过通过“网恋”的方式诈骗财物,但通过一段时间的接触,她发现小张家境富裕且出手阔绰,对自己假造的身份没有丝毫怀疑。于是便开始编造各种谎言,以男性身份与对方“网恋”,并借此骗取大量财物。

目前在公安机关的工作下,朱某已将骗取钱财如数退还,案件正在进一步审理中。辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

2米长蛇爬车里 消防员吊车擒蛇

2米长蛇爬到一台私家车车里不肯出来,无论是香熏还是炭烤,大蛇都无动于衷。消防员于是让把车开到修配厂,将车吊起来后抓住了盘在汽车备胎里的长蛇后放生。

朱锋是葫芦岛市建昌县八家子镇本街人,家里有一台越野车。9月14日中午,有条大蛇爬车里去了。

大蛇趴在车的备胎上,用木棍捅或用铁丝钩,它都不下来。有人给朱锋出主意,用熏蚊蝇的香和烧烤的木炭来熏烤逼迫大蛇出来,可先后点了10多根香,又用铁铲上面加烧红的木炭放在车下,忙乎了10多分钟仍然没有用。

朱锋拨打了119电话求援,几名消防指战员赶到现场,利用起降设备把车吊起来1米多高,在车备胎的凹陷内侧,看到大蛇盘在里面。

戴好手套的消防人员用铁丝把大蛇头部钩出来,然后一把抓住大蛇,装进一个大米袋子里,最后带到山上放生了。辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

为省钱 “娘儿仨”组团去商场偷化妆品

商场内同一个店铺多件商品被盗,警方调查发现是一伙“组团”女贼三人互相合作作案。当这伙女贼再次出现在商场进行盗窃时,被早已布控的民警抓了现行。

经过审讯,原来这伙女贼竟然是女儿、母亲、婆婆关系,“娘儿仨”交代,盗窃化妆品就是为了省钱而动念。

2020年8月11日,鞍山市公安局高新分局千山派出所接到报警称,高新区某商场内一店铺内多件化妆品被盗。

接警后,派出所立即组织警力前往现场进行调查,同时对相关案件进行综合研判,依托警企联合网上巡控,迅速调取了商场内案发地点附近的公共视频,正好找到记录案发过程的录像画面。

警方找到的公共视频画面中显示:三名女子结伴而行,其中一名身着深蓝色半袖T恤、蓝色牛仔褲的女子进入了失窃的化妆品店。

女子进店后好像在挑选商品,却经常用余光观察店员所在的位置。且这名女子一直在店门口徘徊,不进入店内较深的位置。

果然,几分钟之内,女子趁店内工作人员不注意,将摆放在门口展架



犯罪嫌疑人对盗窃的事实供认不讳。

警方供图

上的化妆品偷走,然后很快走出店门。

这时,另一名女子就等在店门外不远的位置,见同伴走出化妆品店,其立即上前接头。俩人迅速将一物品转移给另一名接应女子手中。

此时,就在两人见面位置不远处

的画面中,还有另一名女子在等候。随后三人聚齐,得手后三名女子相继离开。

看似配合得“天衣无缝”,但三名女贼的盗窃行为却已经被办案民警看得清清楚楚。

当地公安分局,立即记录了视频

画面中出现的三美女贼体貌特征,锁定了嫌疑人。随后,立即将三名嫌疑人体貌特征及案件线索研判分析情况推送至当地各派出所、巡逻民警、商场安保部门以及商场店员,加强对商场及周边区域的巡逻防控力度,提升警惕性。

在严密布控下,当三名女贼再次出现在这家商场里,第一时间被商场工作人员认出。

为了不“打草惊蛇”,商场工作人员立即将此情况报告给警方,当地公安分局立即锁定三名盗窃嫌疑人的具体位置,同步向巡逻警力下达抓捕指令。提前布控在商场附近巡逻民警第一时间赶到现场,将企图再次行窃的三名女贼当场抓获。

经审讯,三名嫌疑人在商场内先后两次实施盗窃行为的违法事实供认不讳。

原来,三名女贼的关系竟然是母亲、女儿、婆婆。“娘儿仨”组团在该商场行窃,动机竟是为省钱而动念。在第一次偷盗商店化妆品得手后,尝到“甜头”的“娘儿仨”再次来到商场行窃时被现行抓获。

目前,三名嫌疑人已被公安机关依法行政拘留。

辽沈晚报记者 吕洋

沈首次为137位逝者 开展公益海葬活动

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 9月16日,沈阳市浑南区殡仪馆广场举行了“我是大海中的一滴水——2020年沈阳市浑南殡仪馆‘海之爱’公益海葬活动”,首次为137位逝者开展公益海葬活动。

这是沈阳市首次为一群特殊的社会群体共计137位逝者开展公益海葬活动。这些逝者,有的骨灰长年无人认领,有的系相关部门移送,因为各自原因未能实现传统的墓葬。基于此,在民政部门的主导下,在志愿者们的帮助下,为一位位特殊的逝者找到最后的归宿,通过骨灰撒海方式,融入进蔚蓝色的大海之中。